Correction Jeudi 30 avril 2020
CM1
1. Gamme de lecture 
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J'ai acheté ce livre de poésie en Angleterre ; il ne m'a coûté qu'une livre.

Dimanche dernier, nous sommes allés faire un tour du côté du château du village ; dans la tour de gauche se trouve l'atelier d'un potier qui travaille la terre sur son tour.

Ce bateau est échoué sur le bord du fleuve depuis des années ; ses flancs sont recouverts d'une belle mousse verte.

A l'automne , après une longue promenade en forêt quel plaisir de retrouver un gîte bien chaud
2. Grammaire
L'attribut du sujet

Exercices

1 Entoure le sujet, souligne le verbe et surligne l' attribut du sujet s'il y en a un.

Pour la correction, je surligne en vert le sujet , en rouge le verbe et en jaune l'attribut du sujet
a- Cet exercice de grammaire est très difficile.

b- Sur le fauteuil, le chat semble endormi.

c- Plus tard, ces oisillons deviendront de belles tourterelles.

d- Vous paraissiez concentrés.

e- Dans ce tableau, les couleurs resteront vives.

f- La ferme en ruine était un endroit inquiétant à la tombée de la nuit.

g- La mousse au chocolat sera toujours le dessert préféré de mon père.
i- La maîtresse donne des exercices aux enfants.

j- Hier, les cyclistes paraissaient découragés.
k- Cette perceuse est un outil performant.

l- La tante de Noémie est très accueillante.
m- Cette paire de chaussette appartient à mon petit frère.

n- Julien demeure un garçon peu bavard.

o- Ce château en ruine reste un beau bâtiment.

p- Le musée d'Orsay reste un endroit très fréquenté.

q- En 1610, Louis XIII devint roi de France
r- Les frères Grimm sont des auteurs de contes de fées.
3. Calculs
Révisions : diviser en ligne

1- Calcule ces divisions comme dans l'exemple : 25 : 4 = 6 r 1

a- 25:5 = 5         b- 50 : 5 = 10         c- 18 : 3 = 6                     d- 14 : 2 = 7             e- 24 : 3 = 8
f- 13 : 4 = 3 r 1           g- 18 : 4 = 4 r 2           h- 19 : 3 = 6 r 1    i- 21 : 4 = 5 r 1               j- 65 : 8 = 8 r 1
k – 77 : 8 =  9 r 5       l – 43 : 8 = 5 r 3          m- 51 : 8 = 6 r 3      n- 15 : 7 = 2 r 1               o- 17 : 3 = 5 r 2
p- 39 : 7 = 5 r 4        q- 45 : 6 = 7 r 3            r- 56 : 7 = 8             s- 69 : 7 =  9 r 5             t- 57 : 9 = 6 r 3
2- Problème
5 ogres se partagent équitablement 17 enfants qu'ils ont capturé dans la forêt.

Combien d'enfants chaque ogre va-t-il dévorer ?
 17 : 5 = 3 r 2

Chaque ogre va manger 3 enfants. Il restera 2 enfants pour le prochain repas...
4. Problème
Lundi, un libraire vend 64 journaux.

Mardi, il en vend le double.

Mercredi, il en vend autant que le lundi et le mardi réunis.

Combien a-t-il vendu de journaux durant ces 3 jours ?
2 x 64 = 128

Le mardi, il en vend 128.

128 + 64 = 192

Le mercredi, il en vend 192.

64 + 128 +192 = 384

Durant ces 3 jours, il a vendu 384 journaux.
5. Anglais
https://www.logicieleducatif.fr/college/anglais/vocabulaire-anglais-jours-de-semaines-et-mois-de-l-annee.php
                                                                   Lundi 4 mai 2020                                                                  CM1
1. Gamme de lecture 
  Surligne tous les GN qui désignent la loutre. 

Il  est  difficile  de  surprendre  une  loutre  au  repos… Ce gros cylindre, emmitouflé de brun,  s’écrase  sur des membres courts et tordus, terminés par des pattes aux longs doigts palmés, d’où  s’échappent  des ongles  tranchants…  Une  petite  tête osseuse, aplatie, percée de deux yeux ronds et brillants, une queue pointue qui lui sert de gouvernail dans l’eau,   complètent  l’aspect  de  la  bête,  pataude  à terre, merveilleusement agile quand elle nage, onduleuse et sans  bruit… Antonin, qui est un fin pêcheur et connaît tous les cours d’eau  du  pays,  m’a   certifié que du coucher au lever du soleil cet animal peut détruire une bonne centaine de kilos de poissons. 
2. Dictée
- Utilise la grille de relecture de la classe pour vérifier tes fautes.
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Dictée 7: Encore du travail
https://www.linstit.com/exercice-francais-dictee.html&typepage=1&exono=0&aleat=0&serno=95&lstniveaux=2,3,4&conno=0&zonparam=2&exono=0
3. Conjugaison
Evaluation passé composé. 

1- Réponds par vrai ou faux
a- Le passé composé est composé de 3 mots.   …..................

b- Le premier mot au passé composé s'appelle l'auxiliaire.   ….................

c- Au passé composé, l'auxiliaire est au présent. …..................

d- Les auxiliaires être et avoir n'ont pas de participe passé. …...................

e- Le participe passé est toujours invariable. …....................................

2- Complète ces phrases au passé composé avec les auxiliaires être ou avoir conjugués à la forme qui convient.
a- Le téléphone …...................  sonné cette nuit.

b- Les pommes …....................... tombées de l'arbre.

c- Tu …..........  agi avec courage.

d- Nous …................. rentrés sous la pluie.

e- Le joueur …........... couru autour du stade.

3- Conjugue au passé composé
a- (visiter) Nous …......................................................... le musée du Louvre.

b- ( prendre) Les enfants …...................................................... leur élan avant de plonger.

c- (revenir) Elles ….......................................................... de la salle de sport.

d- (faire) Vous …........................................................... un tiramisu pour le repas.

e- (aplatir) Vous …....................................................... la pâte à tarte.

f- (partir) Emma  …....................................................... à la fin du spectacle.

g- (rentrer) Les touristes …................................................ à l'hôtel.

h- (voir) …............ tu …............. tes amis ?

i- (cirer)   Tu ............................................ tes bottes.

j- (atterrir) L'Airbus A 380 …........................................................... à New York.

4. Vocabulaire
Evaluation famille de mots
Complète avec 2 mots de la même famille.
a- charger- chargement- ….................................. - ….................................

b- place- remplacer - ….................................. - ….................................

c- sale- salissant - ….................................. - ….................................

d- égal- égalisation - ….................................. - ….................................

e- bord- déborder- ….................................. - ….................................
5. Calcul mental
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tablesmultiplication.php
6. Calcul
La division posée à 1 chiffre.

1- Regarde la vidéo suivante :
Prends le temps de faire les exercices proposés avec correction. Refais les plusieurs fois si besoin jusqu'à ce que tu y arrives!

Tu peux aussi t'aider des 3 tableaux ci dessous
https://www.youtube.com/watch?v=tULkoSD8Pzk
	La division posée à 1 chiffre.
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donc dans 34, je peux prendre 4 fois 8.
O Jécris 4 au quotient

et Jo soustrais 32 dans la partie

gauche de 'opération :

34-32=2.

Jécris 2, c'est fini!





	


	


3 Exercice

La division n'est pas l'opération la plus simple à comprendre.

Je ne t'en donne que 2.

Essaie de les poser et envoie les moi  et dis moi si tu as bien compris, moyennement compris ou pas du tout compris.

Bon courage

6 481 : 3 =

4 80 : 6 =
7. Problème
3 tablettes de chocolat pèsent 750g.

Combien pèsent 6 tablettes de chocolat ?

8. Anglais
https://www.logicieleducatif.fr/college/anglais/vocabulaire-anglais-jours-de-semaines-et-mois-de-l-annee.php
9.  Sciences
« c'est pas sorcier » : les fourmis

https://www.youtube.com/watch?v=4Psgj2AIUcY

et le quizz...

https://www.quizz.biz/quizz-1416003.html

Lecture
Je ne trouve plus de livres complets sur internet.Mais Continue à lire au moins  15 min chaque jour !
